

Прокуратурой Бийского района в суд направлено уголовное дело в отношении жителя района по ст.116.1 УК РФ, предусматривающей уголовную ответственность за нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в [статье 115](#) УК РФ, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного [статьей 116](#) УК РФ, лицом, подвергнутым [административному наказанию](#) за аналогичное деяние

Как установлено органом предварительного расследования, обвиняемый, используя ложные методы правильного воспитания сына, по причине его плохой учебы в школе, деревянным прутом нанес сыну не менее 3 ударов в область ягодиц и спины, причинив ему физическую боль и кровоподтеки.

При этом, такое «воспитание» сына уже применялось обвиняемым ранее, за что он 27.05.2020 был осужден Бийским районным судом по аналогичной статье. Ввиду необходимости защиты прав несовершеннолетнего, уголовное дело возбуждалось с согласия прокурора при отсутствии заявления потерпевшего (его законного представителя).